

# 成功創業嘗試多種領域 有聲有色投身律師行業

## 記克里夫蘭婦女聯誼會現任主席 蔣磊律師

文:浦瑛



我認識蔣磊快四年了,但我忘不了第一次和她見面,這位身材小巧玲瓏一看上去就是一位聰明能幹充滿激情的人給我留下了很深的影響。我驚訝她是怎麼當上律師的,同時我看着她這位有遠見有抱負的年輕律師心想她一定會有一個前途無量的未來,因為她有一顆要求上進的心。

蔣磊是怎麼當上律師的呢?她從大學畢業後受聘朗訊科技工程分析師,然後辭掉自己舒適的工作,開始經營房地產到現在當律師,十幾年她已經換了三個不同職業,她一定是一位自信,懂得捨得,並有遠見的人。去年感恩節她打電話給我說:現在她任克里夫蘭婦女聯誼會主席,她來找我是因為說每一年節日社團都請客吃飯,今年她希望有所改變。所以從感恩節到聖誕節,克里夫蘭婦女聯誼會舉辦了三次有意義活動:黃小波的婚姻保鮮法;陳思瑞的幸福人生講座,及天姿美容講座。讓克里夫蘭婦女朋友們過了一個與眾不同的節日。也是因為她的起頭,今年克里夫蘭婦女聯誼會過的是“精神節日大餐”。

投資房地產和投資股票是有所不同的。雖然兩者都需智慧,膽量和耐力,直接投資房地產還需能吃苦。蔣磊她自己都沒有想到當房東的辛苦。為了減少支出她什麼都要學著干,很多事情都得親力親為,不過她樂意去干。不過她在經營房地產中漸漸地發現了美國法律在日常業務中的重要性。所以她開始思考前面的路該如何走。美國是個法制國家。一個新移民,在一片新的土地上,沒有根基且對系統也不熟悉,發展是有很多的困難。另外她也愛讀書。所以她在房地產還是高峰的時候將擁有的地產賣出,並入學於俄亥俄州克利夫蘭州立大學法學院。一學就是三年。成績優異。她專攻商務法和移民法,並獲商務法和移民法全院成績第一的好成績(獲公司並購法 CALI 獎;移民與國籍法的 CALI 獎)。

蔣磊從一位訓練有素的計算機程序員和網絡工程師,精通軟件和硬件的專業技術,到經營房地

產,直至現在當上律師三年,她用自己的經驗和知識為客戶提供多方面的服務。她在律師這一行做的有聲有色:蔣磊法律事務所涉及到商務,房地產,移民,知識產權等各類法律問題。因為她的知識和經驗,



地產,直至現在當上律師三年,她用自己的經驗和知識為客戶提供多方面的服務。她在律師這一行做的有聲有色:蔣磊法律事務所涉及到商務,房地產,移民,知識產權等各類法律問題。因為她的知識和經驗,

她幫助了許多企業切實地解決了眾多實際問題。比如最近一案例。在 Avon, Ohio 有一大型製造公司。此公司有部分出口業務。要求蔣磊律師事務所為此公司規

劃一最佳公司結構以便減少納稅,降低風險,及提高運作效率。蔣磊成功地為此公司重新規劃,並設置了不同類別的子公司,使得其一千萬美金(\$10 million)免除了聯邦稅。客戶十分滿意。

對於移民案例,蔣磊總是親力親為,十分仔細。所以她律所的職業移民申請,不僅成功率高,申請期短,且無 RFE (移民局要求更多材料)。典型成功案例比如:田先生有台灣大學的博士學位,在

一家公司上班。但沒有什麼重要論文,及獲任何獎勵。聘請了蔣磊律師事務所。經過仔細撰寫及精心選材,他的 EB1 申請兩個多月就被移民局批准了。另外,黃先生有中國的博士學位,現在在一小公司做事。H1B 還有六個月就將過期了。他十分著急但感覺不符合國家利益豁免(NIW)的要求。蔣磊幫他仔細撰寫及選材,他的 NIW 申請三個月即被移民局批准。

蔣磊律所還幫助了眾多公司為他們的員工申請 H1B 工作簽證。2011 年除一雇主撤銷了對其一員工的申請,其它申請全部獲移民局



蔣磊和克利夫蘭市長傑克遜 佛蘭克市長 2006/04/0

批准。蔣磊希望能對她所在的社區做更多的貢獻。她持有俄亥俄州律師執照和美國聯邦專利律師執照。同時,她也持有美國俄亥俄州聯邦北區執照,以及美國上訴第六巡迴法院執照。這里我為我們克里夫蘭的華人感到高興,身邊有這麼一位一心向上且有能力的律師。您可放心地把您的困難問題讓蔣磊解決。更多信息可看蔣磊律所的網站。



蔣磊律師小資料

- 公司收購及兼並
- 商業及公司法
- 知識產權
- 移民法
- 房地產
- 財產管理
- 商務訴訟
- 教育背景
- 克利夫蘭州立大學法學院
- 在職法學碩士
- 稅法和國際貿易法
- 克利夫蘭州立大學法學院
- 法學博士,優等成績
- 密蘇里州州立大學 - 羅拉
- 計算機科學學士學位
- 商業管理學士學位
- 最優異成績
- 專業協會
- 俄亥俄州律師協會成員
- 全美移民律師協會成員
- 大克利夫蘭市律師協會成員
- 全美亞裔律師協會成員
- 克利夫蘭州立大學法學院校友會終生會員



蔣磊出生在中國上海,父親是上海復旦大學數學老師,在她六歲的時候父親因為受聘于浙江大學,全家人搬遷到了杭州,後來她的父母都在浙江大學當教授,蔣磊還有一位弟弟。到了 1993 年,蔣磊和全家一起移居到加拿大溫哥華。1997 年,蔣磊來到美國接受高等教育。2001 年,她以排名第一的優異成績畢業並獲得雙學位,計算機科學和商業管理,畢業後她受聘為朗訊科技工程分析師。在此其間,蔣磊被評為朗訊聖路易斯工程中心最優秀工程師,也就在同一年她開始了房地產創業。

蔣磊說她最喜歡做的就是讀書,讀各類書特別是金融方面的書。她說她早期的房地產操作完全是根據書本的指導。由於房產公司業務穩步增長,後來她辭去了工程師工作,全心投入公司的運作。



蔣磊(二排右二)組織克利夫蘭婦女聯誼會的活動

